

Product Specification

Monday, 20 May 2024

Toppings - Toppings

01/10-C

Product Name: APITO APRICOT SUPERGLAZE

Product Code: 3463

Information: APITO APRICOT SUPERGLAZE is a similar product to HADEJA FLAN JEL but has been further

developed for the glazing of Danish Pastries and after baking promotes an excellent Apricot

flavour and colour.

APITO APRICOT SUPERGLAZE is prepared in concentrated form and is easy to use. It only

requires the addition of water.

APTIO APRICOT SUPERGLAZE can be applied by brush or spray.

The formulation of APITO APRICOT SUPERGLAZE has been specially prepared to produce a top

quality glaze.

Our recommended usage is:

Recipe

APTIO APRICOT SUPERGLAZE 500g

Water or fruit juice 150g

Method

Bring to the boil, remove from the heat and use while warm, approximately 65°C.

It is necessary to reheat each time before application